



В Свердловской области женщина предстанет перед судом за причинение смерти по неосторожности на железнодорожных путях малолетнему ребенку

Следственными органами Уральского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование уголовного дела в отношении 32-летней жительницы Тугулымского района Свердловской области, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, 6 июня 2020 года около 9 часов 42 минут местного времени обвиняемая, будучи в состоянии алкогольного опьянения, на 2102 километре 1 пикета перегона «Подъем - Кармак» Свердловской железной дороги в Тугулымском районе Свердловской области совместно со своей годовалой дочерью, находящейся в детской коляске, переходила через железнодорожные пути в необорудованном для пешеходного перехода месте перед близко идущим поездом. Не убедившись в безопасности перехода, женщина допустила столкновение локомотива грузового поезда с детской коляской, в которой находился ребенок. В результате происшествия девочка получила травмы, от которых скончалась на месте происшествия.

В ходе предварительного следствия проделана значительная работа по сбору необходимых доказательств виновности лица, допрошен ряд свидетелей, проведены осмотры места происшествия, проведен следственный эксперимент, назначены и проведены экспертизы: судебно-медицинская, амбулаторная психиатрическая судебная экспертиза.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

20 Августа 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1492077>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
